AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSI BIOKETHOI ITIPOTPAMHU

3a 2024 pik
0200000 Bukonagumii komiter Kopocrenchkoi michkoi pamu
(KITIKBK JIB(MB)) (naiiMeHyBaHHs ronoBHOro PO3NOPSAHUKA KOLUTIB MiCLIEBOTO Gromkety )
0210000 Bukonasunit komiter KopocTenebkoi Michkoi panu
(KTIKBK JIB(MB)) (HalMeHYBAHHS BiANOBI KATBHOTO BHKOHABLST)
0217680 0490 YUneHchbki BHeCKHM 10 acouianiit OpTaHiB MiCLIEBOTO CaMOBPSI Ly BaHHs
(KTIKBK JIB(MB)) (KOKBK) (naitmMeryBanHs GromkeTHOT Nporpamu)

3aBnaHHs GIOmKETHOT nporpamMu

Ne

e 3aBiaHHsI
1 Crnara mOpiYHUX YJIEHCHKUX BHECKIB 10 BceeykpaiHeskoi Acomianii OpraHiB MicLieBOro CamoBpsNyBaHHA "Acomianis micT Vipainn"
2 3niliCHeHHs BUKOHABYMMHK OpraHaMy MICbKOI pajiil HalaHUX 3aKOHOIABCTBOM TNOBHOB&XEHD y BIANOBINHIN cdepi

Pe3ynbTaTnBHI nokasuuku 610 mxeTHOT NporpaMmu

Tonepensiii pik 3BiTHHIT pik
3arBepmKeHo IngeKe orini 3arBepmkeHo T T ——
No Onununus nacrnopTom O10KETHOT Bukounano HAEKCI BLAHOMICHHA MacmopToM OKmKETHOT Bukonano THACKS CIBBIIHG
TToka3sHUKK : OKa3HUKIB NOKAZHUKIR
3/m BHMipy rnporpamu nporpanu
3aranbHUA | cneuiansHmii | 3aransHuii CremanbHuii | 3aranbHuii criewianbHuii | saranbunit | creriansHuii 3aranbHuil | cnewianbuuit | saransemi | cnemiansHui
donn onx onn onz hona doun dorn thonn tonn honn tonz ¢oun
UneHcbkuii BHeCOK g0 BCeykpaiHCbkoi acowjialii opranis MicLieBoro camoBpaayBaHHs "Acouiauis mict Ykpainu"
EdektusHocTi
1 BUTPATH Ha OAHOTO MeLLKats KopocTeHCbKo TPH. 71,50 0,00 71,50 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00
TepuTopianbHoi rpomagm
AxocTi
2 BIACOTOK OXONeHHs! iHTepecis rpomagmn _ Binc. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
PospaxyHok ocHOBHHX napamMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CepeHbOro IHAEKCY MOKA3HMUKIB e(heKTHBHOCT
I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK cepenHbOro IHIEeKCY TOKA3HUKIB SIKOCT]
I(sax) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHAHHSA PE3yNbTATUBHOCTI 610 KETHOT NPOTPaMH i3 MOKA3HUKAMH MOMepeIHix nepionis




I(1) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 = 100,00 /100,00 = 1,0000 =1>= 1 =25 Ganip 25,00
Busnauenus crynesuro eeKkTHBHOCTI
Kinueuii pospaxymoxk 3aranproi eeKTUBHOCTI GromKeTHOT [IpOTpaMu CKIANAETHCS i3 3araibHOT CyMH GaliB 33 KOKHEM MIapaMeTpoM OLIHKH:
E= I(edh) + I(six) + 1(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

Micbknii rosioa

Tumuacoro BukoHyr0ua 0608’ s13KH HaYaabLHUMKA Bipity GyxraaTepebkoro 00Ky -
FOJIOBHOro Oyxranrepa




